Состоялась встреча с работниками бухгалтерии и отдела кадров ГБУЗ «Стоматологическая поликлиника»
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12 апреля руководитель группы по оценке пенсионных прав застрахованных лиц управления ПФР ГУ-ОПФР по КБР в Урванском районе Тимур Хасанов  встретился с работниками бухгалтерии и отдела кадров ГБУЗ «Стоматологическая поликлиника» Урванского района. На встрече обсудили необходимость и особенности представления списков лиц, уходящих на пенсию в ближайшие 2 года и заблаговременный сбор документов застрахованных лиц в рамках  заблаговременной работы.
Работникам бухгалтерии и отдела кадров подробно рассказали о необходимости представления максимально точных списков, уходящих на пенсию в ближайшие 2 года и  обязательности заблаговременного сбора документов с целью совершенствования процесса назначения и сокращения сроков установления страховых пенсий.
Напомним, что работодатель может оформить необходимый пакет документов и передать в ПФР как в бумажной форме, так и в электронном виде при наличии соответствующего соглашения с территориальным управлением ПФР. Это избавит сотрудников от необходимости самостоятельно собирать требующиеся документы и даст возможность органам ПФР сразу назначить пенсию в полном объеме. 
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