Для педагогов МКОУ Прогимназии №1 г.п. Терек провели семинар по вопросам пенсионного законодательства
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В МКОУ Промгимназия №1 г.п. Терек для коллектива провели семинар по вопросам пенсионного законодательства. Подготовила и провела мероприятие ведущий специалист отдела персонифицированного учета и взаимодействия со страхователями управления ПФР ГУ-ОПФР по КБР Залина Дудуева. 
В своём сообщении слушателям, специалист фонда рассказала о пенсионной формуле и электронных сервисах, используемых для получения государственных услуг оказываемых Пенсионным фондом не посещая территориального управления.  
Рассказывая о пенсионной формуле, которая действует в России с 2015 года, обратила внимание на то, что для получения права на страховую пенсию по старости в 2018 году необходимо иметь не менее 9 лет стажа и 13,8 пенсионных баллов. Максимальное количество пенсионных баллов, которое можно получить в 2018 году, составляет 8,7. Ожидаемый период выплаты при расчете накопительной пенсии в 2018 году составляет 246 месяцев. Этот параметр используется только для определения размера накопительной пенсии, сама же выплата пенсии – пожизненная.
Отметила, что каждый гражданин может обратиться за назначением любого вида пенсии и получить широкий спектр услуг, не выходя из дома – через Личный кабинет гражданина на сайте ПФР или портал госуслуг. Показала, как зарегистрироваться на указанных ресурсах, а так же как установить мобильное приложение Пенсионного фонда. 
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