Материнский капитал: итоги реализации программы в КБР за 10 месяцев 2017 года
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Напомним, что получить сертификат на материнский (семейный) капитал могут семьи, в которых родился или был усыновлен второй, либо последующий ребенок. Сумма сертификата на материнский (семейный) капитал с 1 января 2015 года составляет 453 тыс. 26 руб.

Обладатели сертификата могут направить средства на улучшение жилищных условий, на образование детей, на накопительную часть будущей пенсии мамы, приобретение товаров и услуг, предназначенных для социальной адаптации и интеграции в общество детей-инвалидов. Как и в предыдущие годы самым популярным направлением использования средств МСК является улучшение жилищных условий.
За 10 месяцев 2017 года в КБР средствами капитала воспользовались 5431 семьи. Из них, погашение основного долга и уплату процентов по кредитам (займам) на приобретение или строительство жилья за счет средств сертификата осуществили 2442 семей. Улучшили жилищные условия без привлечения кредитных средств 2900 семьи. Направить средства сертификата на обучение детей  изъявили желание и подали заявления 89 правообладатель МСК.
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