Информирование посетительниц женской консультации ГБУЗ «Межрайонная многопрофильная больница» г. Нарткалы о возможности оформления ежемесячной выплаты из средств МСК
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Специалисты управления ПФР ГУ-ОПФР по КБР в Урванском районе проконсультировали будущих мам, посетительниц женской консультации ГБУЗ «Межрайонной многопрофильной больницы». Консультация включала ознакомление посетительниц медучреждения с последними нововведениями в законодательстве, распространение лифлетов, тематических информационных листов, развернутые ответы на многочисленные вопросы получения и реализации средств сертификата на материнский (семейный) капитал.  

Специалист клиентской службы управления по социальным выплатам Жанна Куашева дала рекомендации по процедуре подготовки документов при подаче заявлений о назначении ежемесячной выплаты в связи с рождением (усыновлением) второго ребенка и направлению средств материнского (семейного) капитала на  оплату дошкольного образования. 

Напомним, что выплаты полагаются только тем нуждающимся семьям, в которых второй ребенок родится или будет усыновлен после 1 января 2018 года, то есть мама будет подавать сразу два заявления: на получение сертификата и установление выплаты. Одновременно родители ребенка смогут подать заявление на получение СНИЛС ребенку.

Ежемесячная выплата осуществляется до достижения ребенком полутора лет, однако первый выплатной период рассчитан на год. После этого нужно вновь подать заявление на ее назначение. Выплаты прекращаются, если материнский капитал использован полностью, семья меняет место жительства или ребенку исполнилось полтора года. Выплаты при необходимости можно приостановить.
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