Бухгалтерам Зольского района подробно рассказали об отчётности в ПФР
Пресс-релиз
14.02.2018 г.
Нальчик. КБР.

[bookmark: _GoBack]Работникам МКУ «Централизованная бухгалтерия  муниципальных учреждений» ЗМР КБР рассказали о порядке заполнения и сроках предоставления новой формы СЗВ-СТАЖ.  Семинар провела старший специалист отдела персонифицированного учета и взаимодействия со страхователями управления ПФР ГУ-ОПФР по КБР в Зольском районе Анжела Теуважева. 
Сотрудникам организации наглядно продемонстрировали алгоритм корректного заполнения отчетности, способы предоставления СЗВ-СТАЖ, причины изменения и модернизации формы, обратив особенное внимание бухгалтерских работников района на сроки и способы предоставления информации в органы ПФР. Работники МКУ «Централизованная бухгалтерия  муниципальных учреждений» ЗМР КБР отметили простоту заполнения отчетности.
СЗВ-СТАЖ – форма годовой отчётности в ПФР, содержащая сведения о периодах работы, а также о начисленных и уплаченных за эти периоды страховых взносах. Несмотря на то, что данная форма была введена в начале прошлого года, впервые полноценная отчётная кампания за 2017 год началась 9 января 2018. Форму СЗВ-СТАЖ за 2017 год необходимо представить не позднее 1 марта 2018 года.
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