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30 июля с коллективом фельдшерско-акушерского пункта в с.п.Кахун встретилась специалист управления ПФР ГУ-ОПФР по КБР в Урванском районе Марина Езиева. Цель встречи ответить на вопросы медиков относительно назначения досрочной страховой пенсии по старости в связи с лечебной деятельностью. 
В проведённой беседе специалист фонда доступно и подробно разъяснила тему в соответствии с нормами действующего законодательства. Рассказала об электронных сервисах Пенсионного фонда, с помощью которых можно получить государственные услуги не посещая управления ПФР. 
Напомним, что пенсия врачам и среднему медицинскому персоналу назначается в связи с лечебной деятельностью по охране здоровья населения в определенных Правительством Российской Федерации учреждениях, где работа отличается по характеру, профессиональной нагрузке, а также по условиям труда, даже если она протекала в одинаковых по названию должностях. 
Перечень таких учреждений реализуется через Список должностей и учреждений, работа в которых засчитывается в стаж работы, дающей право на досрочное назначение трудовой пенсии по старости лицам, осуществляющим лечебную деятельность в государственных и муниципальных учреждениях здравоохранения, утвержденный Постановлением Правительства РФ от 29 октября 2002г. № 781.
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