Состоялась консультативная встреча с пациентками республиканского "Перинатального центра"
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Состоялась консультативная встреча с пациентками республиканского "Перинатального центра". Начальник отдела социальных выплат управления ПФР ГУ-ОПФР по КБР в г. Нальчике Альбина Шигалугова рассказала о нормах программы материнского семейного капитала и дала подробные ответы на вопросы слушателей. 
Актуальную для рожениц тему специалист фонда преподнесла в доступной и лёгкой форме. Рассказала о перечне направлений использования средств сертификата и подробно разъяснила, как их оформить. В своём выступлении она акцентировала внимание на то, что с начала года Пенсионный фонд принимает заявления от семей на получение ежемесячной выплаты из средств материнского капитала. Выплата полагается только тем нуждающимся семьям, в которых второй ребенок родится или будет усыновлен после 1 января 2018 года, то есть мама будет подавать сразу два заявления: на получение сертификата и установление выплаты. Одновременно родители ребенка смогут подать заявление на получение СНИЛС ребенку.
Убедительно предупредила, что при распоряжением средствами материнского семейного капитала (МСК), ответственность за достоверность  по закону закреплена за гражданами подающие  документы и согласно изменений в Уголовном Кодексе по фактам предоставления гражданами недостоверных документов  будут приниматься меры уголовного характера.
Аудитория с оживлённым интересом выслушала докладчицу, поблагодарили её за полученную нужную информацию. А лектор в свою очередь пожелала им лёгких родов и здоровых малышей. 
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