Семинар-практикум для работников МКУ «Централизованная бухгалтерия муниципальных учреждений» Зольского муниципального района КБР

Пресс-релиз
04.09.2018 г.
Нальчик. КБР.

В муниципальном казенном учреждении "Централизованная бухгалтерия муниципальных учреждений" Зольского района проведён семинар-практикум для сотрудников. Он включил в себя работу по детальному изучению бухгалтерами оформления сведений представляемых в Пенсионный фонд. Провела мероприятие ведущий специалист-эксперт отдела назначения, перерасчета пенсий и оценки пенсионных прав застрахованных лиц управления ПФР ГУ-ОПФР по КБР в Зольском районе Алёна Ашабокова. 
Лектор напомнила, что с первого числа каждого месяца стартует отчетная кампания по приёму индивидуальных сведений персонифицированного учёта по форме СЗВ-М за предшествующий месяц. Рассказала, что в форме СЗВ-М за месяц должна быть отражена информация обо всех застрахованных лицах, которые с 01 по 31 (последнюю дату месяца) выполняли работу на основании трудовых соглашений. И не имеет значения:
•	вёл ли страхователь (индивидуальный предприниматель-работодатель) по факту деятельность в указанном месяце;
•	были ли в этом месяце начисления и выплаты в адрес застрахованного лица, если трудовой договор не расторгнут.
Представляются сведения СЗВ-М и на застрахованных лиц, которые выполняли работы (оказывали услуги) по договорам гражданско-правового характера. Таких внештатных работников тоже следует включить в отчётность. Наглядно показала, как правильно  отразить в отчёте все случаи. 
Напомнила о том, что за несвоевременную сдачу сведений территориальные управления ГУ-ОПФР по КБР применяет к страхователям финансовые санкции. Размер санкций - 500 рублей за каждого сотрудника, сведения о котором несвоевременно, неполно и (или) недостоверно представлены по форме СЗВ-М.
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