Сотрудникам «ДОСААФ России» Урванского муниципального района рассказали о пенсионных правах
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13 сентября местное отделение «ДОСААФ России» Урванского муниципального района посетила ведущий специалист-эксперт клиентской службы Фатима Шабатукова. Она провела консультативную беседу с сотрудниками учреждения по вопросам пенсионного права.
В своём лекционном докладе она рассказала об основных принципах пенсионного страхования в России. Привела пример расчета страховой пенсии по старости. Рассказала о видах пенсии и кто имеет на них право. Продемонстрировала, как воспользоваться современными онлайн-сервисами Пенсионного фонда для получениях государственных услуг. Ответила на вопросы слушателей, большее внимание которых привлекла тема страховых взносов: 
- как рассчитывается сумма страховых взносов;
- существенно ли  влияют на размер пенсии средства, уплаченные работодателем в Пенсионный фонд страховые взносы за каждого своего работника?
- как узнать о состоянии своего индивидуального лицевого счета?
Напомним, что в 2018 году тариф страховых взносов на обязательное пенсионное страхование в пределах установленной предельной величины базы для начисления страховых взносов составит 22%. Стоит отметить, что эта сумма уплачивается не из заработанных денег, а из фонда оплаты труда.
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