В больнице обладателям сертификата на материнский капитал поведали о его нормах
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В детском отделении ГБУЗ "Межрайонной многопрофильной больницы" Министерства здравоохранения КБР Лескенского района проведён семинар по разъяснению норм программы материнского (семейного) капитала. Провела его старший специалист по социальным вопросам клиентской службы управления ГУ- ОПФР по КБР в Лескенском районе Марианна Шеожева. В нём приняли участие специалисты учреждения, являющиеся обладателями сертификата на материнский (семейный) капитал.  
[bookmark: _GoBack]На семинаре специалист фонда рассказала, что такое сертификат на материнский (семейный) капитал, кто имеет право на его получение, как получить сертификат и как распорядиться его средствами - на какие услуги можно направить средства. Особое внимание уделила разъяснению правил получения единовременной выплаты из средств материнского капитала. 
Напомним, что семьи с низким доходом, в которых с 1 января 2018 года появится второй ребенок, могут получать ежемесячную выплату из средств материнского капитала. Под низким доходом семьи понимается доход, который не превышает 1,5-кратную величину прожиточного минимума трудоспособного населения в субъекте РФ.
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