Проведена встреча с работниками Администрации местного самоуправления г.п. Чегем
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11 мая в здании Администрации местного самоуправления г.п. Чегем специалисты Управления ПФР ГУ-ОПФР по КБР в Чегемском районе провели консультативную встречу с работниками учреждения. На встрече сотрудник управления рассказал об электронных сервисах, с помощью которых можно получить услуги Пенсионного фонда не выходя из дома. 
Во вступительной части доклада был разъяснён алгоритм регистрации в единой системе идентификации и аутентификации на сайте Госуслуг. Только после прохождения регистрации будет получен полный перечень государственных услуг предоставленных на едином портале сайта Пенсионного фонда России в Личном кабинете гражданина. На нём представлены сервисы для граждан как в части их информирования, так и в части оказания государственных услуг, которые делают визит в ПФР необязательным. В частности можно подать ряд заявлений, заказать справку либо выписку, получить информацию, записаться на приём.
На своём мобильном устройстве докладчик показал работу мобильного приложения Пенсионного фонда. Бесплатное приложение ПФР, доступное для платформ iOS и Android, дает возможность пользователям мобильных устройств воспользоваться ключевыми функциями, которые представлены в Личном кабинете на сайте Пенсионного фонда.
В заключительной части встречи сотрудник управления ответил на все вопросы слушателей и призвал их оценить качество работы управления ПФР ГУ-ОПФР по КБР в Прохладненском районе через систему «Ваш контроль». В свою очередь слушатели отметили, что электронные способ взаимодействия с государственными структурами комфортабелен и не сложен в доступности.
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