Работникам ЗАГСа провели экскурс по пенсионному законодательству 
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15 Мая муниципальное учреждение "Отдел записи акта гражданского состояния местной Администрации Чегемского Муниципального Района КБР" посетила группа специалистов Управления ПФР ГУ-ОПФР по КБР в Чегемском районе. Цель встречи проведение консультативного семинара по вопросам профессионально взаимодействия и пенсионного законодательства. В состав группы вошли специалист отдела персонифицированного учёта Людмила Алакаева, специалист информационных технологий Заур Гучаев и специалист отдела перерасчёта пенсии Земфира Джуртубаева.
В первой части встречи  участники обсудили вопросы,  связанные с информационным взаимодействием двух ведомств. По заключенному соглашению органы ЗАГС предоставляют в Пенсионный фонд сведения о рождении и смерти граждан. В основной части слушателям рассказали об основных положениях пенсионного законодательства, связанных с формированием будущей пенсии, социальной пенсии, программы материнского (семейного) капитала.   Разобрали алгоритм применения электронных сервисов ПФР, которые дают возможность, решить вопрос не посещая управления фонда.  
В заключительной части встречи, ответив на вопросы слушателей, их призвали оценить качество работы управления ПФР ГУ-ОПФР по КБР в Чегемском районе через систему «Ваш контроль». 
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