В редакции районной газеты «Терек»  прошла  презентация «Личного кабинета гражданина»
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Нальчик. КБР.

5 сентября в редакции газеты «Терек» состоялся семинар, посвящённый проектам Пенсионного фонда, реализуемым для повышения комфортности граждан при получении Государственных услуг. На семинаре присутствовал полный состав коллектива, который собрался в кабинете главного редактора. Управление ПФР ГУ-ОПФР по КБР в Терском районе представили специалист отдела назначения и перерасчета пенсии Тембот Гетежаев и главный специалист по автоматизации Казбек Шорманов. 	
Коллектив с интересом выслушал вводную докладную часть. В ней подробно обрисована структура и функциональность сервиса «Личный кабинет гражданина», с помощью которого можно решить обширный список вопросов не осуществляя личный визит в управление Пенсионного фонда. Интерфейс сервиса разделён на две части: в одном доступен наименьший перечень услуг, которые можно получить без регистрации, а во втором доступен полный перечень услуг которые можно получить только после прохождения регистрации на сайте Госуслуг. Для эфективного обучения слушателей параметрам регистрации на сайте госууслуг и использованию Личного кабинета доклад сопровождался пошаговой презентацией алгоритма с помощью планшета. 
Докладчик презентовал слушатеям о мобильное приложение Пенсионного фонда, которое доступно для установки на устройства с платформой iOS и Android. Приложение дает возможность пользователям мобильных устройств воспользоваться ключевыми функциями, которые представлены в Личном кабинете на сайте Пенсионного фонда.
[bookmark: _GoBack]В заключительной части семинара коллектив редакции адресовал множество вопросов представителям управления.  Большая часть озвученных вопросов носила индивидуальный характер.  Все вопросы были проработаны в частном порядке, даны исчерпывающие разъяснения. Также от журналистов поступали вопросы касательно пенсионного возраста, досрочного назначения пенсии по выслуге лет, средств пенсионных накоплений, материнского семейного капитала.
*Напомним, что начиная с начала 2016 года в Кабардино-Балкарской республике активно реализуется План мероприятий по проведению Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации и Пенсионным фондом России информационно-разъяснительной работы среди населения. Данная работа имеет целью повышение пенсионной грамотности граждан.
План предусматривает реализацию ГУ-Отделением ПФР по КБР комплекса многосторонних информационных мероприятий, основными из которых являются прием и консультирование граждан по порядку формирования пенсионных прав и расчета пенсии, проведение выездных консультаций членов трудовых коллективов на частных и государственных предприятиях, размещение на инфостендах организаций и предприятий информационно-разъяснительных материалов Пенсионного фонда и другие. 
Помимо работы с трудовыми коллективами План регламентирует деятельность по информированию населения совместно со средствами массовой информации путем проведения информационной кампании на телевидении, в печати, в сети Интернет, на радио.
Одновременно с вышеуказанным Планом и информационной работой по его пунктам проводится аналогичная по вышеописанной практике информационно-разъяснительная работа по разъяснению пенсионного законодательства, о порядке формирования пенсионных прав и расчете пенсии на основе Соглашения между Пенсионным фондом Российской Федерации и Федерацией Независимых Профсоюзов России.
В основе Соглашения стоит план информационных мероприятий, предусматривающий активную выездную работу специалистов ГУ-Отделения ПФР по КБР с трудовыми коллективами республики, распространение полиграфической продукции, публикации тематических материалов в профсоюзных изданиях.
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