В ГКУ «Комплексный центр социального обслуживания населения» в Черекском районе проведён семинар
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В ГКУ «Комплексный центр социального обслуживания населения» проведён семинар по теме изменений в пенсионной системе и условий возникновения права на страховую пенсию по старости. Семинар проведён для коллектива государственного учреждения и его посетителей. В качестве лекторов были представлены сотрудники управления ПФР ГУ-ОПФР по КБР в Черекском районе: начальник отдела назначения и перерасчёта пенсии Танзиля Башиева и старший специалист по делопроизводству Фатима Макоева.
[bookmark: _GoBack]Аудитории рассказали, о том, что с 2019 года в связи с изменениями в пенсионном законодательстве предусмотрено поэтапное повышение общеустановленного пенсионного возраста, которое завершится в 2028 году. Всего пенсионный возраст будет повышен на 5 лет и установлен на уровне 60 лет для женщин и 65 лет для мужчин. Особое внимание обратили на то, что закон предусматривает плавный переход к новым параметрам, в соответствии с которыми пенсионный возраст в 2019-м увеличивается на один год. Реальное повышение при этом составит полгода – такой шаг обеспечит специальная льгота, позволяющая назначить пенсию на шесть месяцев раньше нового пенсионного возраста.
Так же специалист ПФР призвали граждан отслеживать формируемые пенсионные права. Данные о стаже, заработке, сумме пенсионных коэффициентов, нестраховых периодах с помощью личного кабинета на сайте Пенсионного фонда. Сведения формируются на основе данных, которые ПФР получает от работодателей, и в последующей послужат основой для назначения страховой пенсии.
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