Коллективу ФГБУ "КАБАРДИНО-БАЛКАРСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ЗАПОВЕДНИК" рассказали об изменениях в расчёте пенсии
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Очередной семинар специалисты управления ПФР ГУ-ОПФР по КБР в Черекском районе провели в ФГБУ "КАБАРДИНО-БАЛКАРСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ЗАПОВЕДНИК". Мероприятие провёл специалист отдела персонифицированного учёта и взаимодействия со страхователями управления Мурат Чеченов. 
Доклад лектора был посвящён изменениям в пенсионном законодательстве вступившим в силу с января 2019 года. В ступившем году началось поэтапное повышение общеустановленного возраста, дающего право на страховую пенсию по старости и пенсию по государственному обеспечению. Закон предусматривает плавный переход к новым параметрам, в соответствии с которыми пенсионный возраст в 2019-м увеличивается на один год. Реальное повышение при этом составит полгода – такой шаг обеспечит специальная льгота, позволяющая назначить пенсию на шесть месяцев раньше нового пенсионного возраста. Воспользоваться ею смогут все, кто должен был выйти на пенсию в 2019 году по условиям прежнего законодательства. В основном это женщины 1964 года рождения и мужчины 1959 года рождения, которых повышение пенсионного возраста коснется первыми. За счет льготы выходить на пенсию они начнут уже с июля 2019 года. 
Обратил внимание слушателей на то, что Пенсионный фонд сегодня предоставляет свои услуги и в электронном виде, которые объединены в портал на сайте Пенсионного фонда – es.pfrf.ru. Чтобы получить услуги ПФР в электронном виде, нужно быть зарегистрированным на едином портале государственных услуг gosuslugi.ru. Дополнительной регистрации на сайте ПФР не требуется.
Также рядом услуг Пенсионного фонда можно воспользоваться через бесплатное приложение ПФР для смартфонов, доступное для платформ iOSи Android.
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