В Зольском районе провели учебно-методический семинар с бухгалтерами и делопроизводителями страхователей
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В рамках подготовки к отчетной компании по приему от страхователей новой отчетности формы СЗВ-ТД «Сведения о трудовой деятельности зарегистрированного лица» в актовом зале Дворца Культуры г.п.Залукокоаже Зольского района прошел учебно-методический семинар под председательством заместителя главы местной администрации Зольского муниципального района Исмаила Докшокова и начальника Управления ПФР по КБР в Зольском районе Люсей Мамбетовой. В семинаре приняли участие заместитель начальника Управления ПФР по КБР в Зольском районе Дахалина Бичова, начальник отдела персонифицированного учёта и взаимодействия со страхователями Залина Беева, бухгалтера и делопроизводители страхователей Зольского района. 
На семинаре слушателям рассказали о необходимости внедрения электронных трудовых книжек, порядках и сроках представления отчетности, а также о последствиях за сдачу отчетности не своевременно и не в полном объеме.
Напомним, что с 2020 года в России вводится электронная трудовая книжка – новый формат хорошо знакомого всем работающим россиянам документа. Цифровая трудовая книжка обеспечит постоянный и удобный доступ работников к информации о своей трудовой деятельности, а работодателям откроет новые возможности кадрового учета. Переход на электронные трудовые книжки добровольный и позволяет сохранить бумажную книжку столько, сколько это необходимо.
Электронная трудовая книжка не предполагает физического носителя и будет реализована только в цифровом формате. Просмотреть сведения электронной  книжки можно будет в личном кабинете на сайте Пенсионного фонда России или на портале Госуслуг, а также через соответствующие приложения для смартфонов.
При необходимости сведения электронной трудовой книжки будут предоставляться в виде бумажной выписки. Предоставить ее сможет нынешний или бывший работодатель (по последнему месту работы), а также управление Пенсионного фонда России или многофункциональный центр госуслуг (МФЦ). Услуга предоставляется экстерриториально, без привязки к месту жительства или работы человека.
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