В Комплексном центре социального обслуживания Чегемского района говорили о Пенсионной системе государства
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Руководитель клиентской службы управления ПФР ГУ-ОПФР по КБР Танзиля Башиева провела образовательно-консультативную встречу с коллективом  Комплексного центра социального обслуживания населения в Черекском муниципального района
Танзиля Башиева рассказала слушателям о ряде изменений и событий 2018 года в пенсионной системе России, которые коснутся всех участников системы обязательного пенсионного страхования: и нынешних, и будущих пенсионеров. Во вступительной части доклада сотрудников проинформировали о плановых повышениях пенсии и социальных выплат в течение ближайшего времени.
Основную часть встречи было решено посвятить  разъяснению ряда введенных изменений в программу материнского (семейного) капитала. Во-первых, теперь семьи с низким доходом, в которых с 1 января 2018 года появится второй ребенок, смогут получать ежемесячную выплату из средств материнского капитала. Во-вторых, снят трехлетний мораторий на распоряжение материнским капиталом на дошкольное образование детей, а возможность вступления в программу материнского капитала продлена до 31 декабря 2021 года.
В заключительной части встречи Танзиля Башиева призвала слушателей подходить исключительно ответственно к вопросу формирования своих пенсионных прав и активнее пользоваться электронными сервисами Пенсионного фонда.  
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