В МФЦ провели тренинг по приёму документов на назначение страховой пенсии
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В  филиале Государственного бюджетного учреждения "Многофункциональный центр по предоставлению государственных и муниципальных услуг Кабардино-Балкарской Республики" в городском округе Баксан прошёл семинар-тренинг по вопросам порядка приёма заявлений и документов на назначение страховой пенсии. Консультантом и лектором семинара стали ведущие специалисты клиентской службы управления ПФР ГУ-ОПФР по КБР в Баксанском районе Жанна Ерокова и Залина Унежева. 
[bookmark: _GoBack]Во вводной части семинара участникам напомнили, что страховая пенсия — ежемесячная денежная выплата для компенсации гражданам заработной платы или другого дохода, которые они получали в период трудовой деятельности. Право на нее возникает для  мужчин при достижении возраста 60 лет, для женщин при достижении возраста 55 лет, если имеется необходимый страховой стаж и минимальная сумма пенсионных баллов (с учетом переходных положений пенсионного законодательства). Совместно с подробным разбором условий назначения пенсий, ознакомились с необходимым перечнем документов и сроками назначения пенсии. Отдельным блоком встречи обсудили размер страховой пенсии и поэтапное увеличение пенсионного возраста для государственных гражданских служащих. 
Напомним, что заявление о назначении страховой пенсии с документами необходимо подать не ранее чем за месяц до наступления пенсионного возраста, дающего право на назначение пенсии в территориальный орган ПФР или в многофункциональный центр (МФЦ) по месту регистрации или по месту фактического проживания.
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