В управлении ПФР ГУ-ОПФР по КБР в Баксанском районе провели семинар с представителями наиболее крупных страхователей
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В управлении ПФР ГУ-ОПФР по КБР в Баксанском районе прошел семинар с представителями наиболее крупных страхователей района по тематике предоставления отчётности в Пенсионный фонд. Провела мероприятие начальник управления Аминат Кумыкова. 

Участникам встречи в очередной раз напомнили о важности своевременной сдачи ежегодного отчёта по форме СЗВ-СТАЖ и ежемесячного отчёта по форме СЗВ-М. 

Аминат Кумыкова указала на особенности данных форм отчетности, подобрав примеры наиболее часто встречающихся неточностей, допускаемых при их подготовке и сдаче. Напомнили страхователям и о штрафных санкциях, применяемых за непредставление отчетности, либо представление отчетности с нарушением сроков или ошибками, а также о штрафных санкциях, применяемых согласно КоАП за данные нарушения к руководителям организаций. 

С бухгалтерами организаций, в адрес которых ранее были выставлены штрафы, были дополнительно разобраны детали допущенных нарушений. На вопросы, задаваемые слушателями по ходу лекции были даны исчерпывающие ответы.
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