В ГКУ «Центр труда, занятости и социальной защиты Эльбрусского района» обсудили вопросы социальных выплат федеральным льготникам
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Управление ПФР ГУ-ОПФР по КБР в Эльбрусском районе продолжает информационно-образовательную деятельность в ведомствах и организациях района. Процессы организации и проведения информирования, обучения, коллективно-консультативных занятий, семинаров и встреч предварительно распланированы, утверждены, осуществляются регулярные выезды. Функцией выездного информирования занимаются попеременно ряд специалистов управления. В свою очередь специалисты готовятся к проведению консультативных выездов, проходят углубленный инструктаж, разрабатывают лекционный материал и презентационную часть, подбирают полиграфическую продукцию для коллективов исходя из тематики предстоящего мероприятия и количества слушателей.

На предыдущей неделе состоялся выездной консультативный семинар для коллектива ГКУ «Центр труда, занятости и социальной защиты населения Эльбрусского района». С коллективом работали специалисты отдела назначения и перерасчета пенсий управления ПФР ГУ-ОПФР по КБР в Эльбрусском районе Алёна Китникова и Маина Айдаева.
Работников ГКУ «Центр труда, занятости и социальной защиты Эльбрусского района» интересовали вопросы о праве на получение ежемесячных денежных выплат (ЕДВ) по нескольким основаниям в рамках одного закона, когда ЕДВ устанавливается по одному основанию, предусматривающему более высокий размер, а также порядке назначения ЕДВ гражданам одновременно имеющим  право на ЕДВ по нескольким федеральным законам или иным нормативным актам. Разъяснено, что предоставляется право на одно ЕДВ по одному из оснований по выбору гражданина. Освещен вопрос об установлении двух ЕДВ гражданам, подвергшимся воздействию радиации, имеющим право на ЕДВ по Закону Российской Федерации от 15 мая 1991г. № 1244-1 «О социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС» и одновременно по другому нормативному правовому акту. 
Рассмотрены способы обращения за назначением ЕДВ: через Личный кабинет на сайте Пенсионного фонда России, в МФЦ или лично в территориальный орган Пенсионного фонда РФ, вопросы межведомственного взаимодействия. Помимо основной тематики подробно рассказали об электронном сервисе «Личный кабинет гражданина» на сайте Пенсионного фонда России (https://es.pfrf.ru/), работа которого делает визит в ПФР не необязательным. Для большего удобства портал структурирован не только по типу получаемых услуг (пенсии, соцвыплаты, материнский капитал и др.), но и доступу к ним – с регистрацией или без регистрации. Для доступа к услугам, имеющим отношение к персональным данным, необходимо иметь подтвержденную учетную запись на едином портале госуслуг. 
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