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Специалист отдела назначения и перерасчёта пенсии управления ПФР ГУ-ОПФР по КБР в Чегемском районе Алёна Ашабокова побывала с образовательным визитом в межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы №6 в г. Чегеме.
В рамках информационно-разъяснительной работы группа специалистов ГУ-ОПФР по КБР продолжает практику проведения семинаров и лекций по заранее спроектированному плану-графику, работая не только с наиболее значимыми и крупными, но и с малыми коллективами районов.
На встречах слушателям рассказывают о нормах действующего пенсионного законодательства, об услугах оказываемых пенсионным фондом и методах его получения, материнском (семейном) капитале, социальных программах государства реализуемых через организацию.
В течение последнего времени на встречах и семинарах уделяется особенное внимание информированию граждан об основных положениях закона о повешении пенсионного возраста, который вступит в силу с января 2019г.  Основной целью законопроекта является повышение темпов роста пенсий неработающих пенсионеров и сохранение страховых принципов пенсионной системы Российской Федерации. Закон направлен на поэтапное повышение возраста, по достижении которого будет назначаться страховая пенсия по старости.
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