Состоялся семинар с председателями первичных профсоюзных организаций образовательных учреждений Зольского района
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В МКУ «Управление образования» местной администрации Зольского района КБР прошел обучающий семинар с председателями первичных профсоюзных организаций образовательных учреждений района. Собрание было посвящено разъяснению прав застрахованных лиц в системе обязательного пенсионного страхования. 
Семинар открыла председатель районного комитета профсоюза работников народного образования и науки Зольского муниципального района Саимат Афаунова. Лектор призвала аудиторию бережно и ответственно относится к процессу формирования личного пенсионного капитала. О том, как начинать формировать свое пенсионное будущее рассказала ведущий специалист-эксперт отдела назначения, перерасчета пенсий управления ПФР ГУ-ОПФР по КБР в Зольском районе Ранета Маржохова. 
[bookmark: _GoBack]Специалист начала своё выступление с краткого изложения трех базовых принципов пенсионной системы – об обязательном пенсионном страховании, о государственном пенсионном обеспечении, о негосударственном (добровольном) пенсионном обеспечении, разъяснив, кто является страхователями, кто страховщиком, и кто такие застрахованные лица.
Далее по ходу проведения семинара были даны ответы на многочисленные вопросы от аудитории. Слушатели в основном интересовались процессом накопления необходимого количества баллов, пенсионным возрастом, средствами пенсионных накоплений и изменениями в пенсионной системе, которые вступят в силу с 1 января 2019 года. 
Дискуссия на собрании получилась интересная, так как поднятые вопросы затрагивали интересы не только собравшихся, но и членов их семей. 
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