Осторожно, мошенники!

ГУ-Отделение ПФР по КБР выражает обеспокоенность в связи с массовым распространением дезинформации посредством мобильных приложений.

В приложении WhatsApp (ВотсАпп) на мобильных устройствах граждан интенсивно  распространяется аудиофайл, содержащий сообщение о том, что якобы пенсионерам необходимо в срочном порядке до 1 ноября обратиться в территориальные органы ГУ-Отделения ПФР по КБР с паспортом, банковской пластиковой картой и написать заявление на выплату в размере 720 руб.
 
Данные сообщения являются дезинформацией и предметом рассмотрения компетентными органами. Обращаем внимание на тот факт, что Пенсионный фонд не проводит персональное информирование граждан о выплатах посредством мобильных приложений.

В связи с этим настоятельно рекомендуем гражданам проявлять бдительность, а при поступлении подобных обращений, по возможности, сразу сообщать в территориальные органы ГУ-Отделения ПФР по КБР.

[bookmark: _GoBack]Самую полную и актуальную информацию о выплатах, индексациях пенсии, о перерасчетах, а также по другим тематическим вопросам можно получить только в территориальных органах ГУ-Отделения ПФР по КБР. Кроме того, у граждан всегда есть возможность обратиться в органы Пенсионного фонда по телефонам горячей линии и получить компетентную консультацию по всем интересующим вопросам.

Тел.: 8(8662) 42-00-30, 8(8662) 42-00-29, 8-800-200-09-77 (бесплатный звонок на всей территории РФ).

Адреса и график работы ГУ-Отделения ПФР по КБР:
http://www.pfrf.ru/branches/kbr/contacts/

